

Na osnovu člana 73. Zakona o izvršenju budžeta Tuzlanskog kantona za 2023. godinu („Službene novine Tuzlanskog kantona“ broj: 3/24) i Programa raspodjele namjenskih sredstava od ekoloških naknada Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okolice za 2024. godinu sa budžetskim sredstvima i transferima, a u skladu sa Odlukom o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupaka za raspodjelu namjenskih sredstava od ekoloških naknada, Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice objavljuje listu javnih preduzeća koja ne ispunjavaju uslove Javnog konkursa:

RED. BR.	NAZIV JAVNOG PREDUZEĆA	RAZLOG NEISPUNJAVANJA USLOVA JAVNOG POZIVA
1.	<p align="center"><b>JP SPEČA d.d.</b> Tuzla</p>	<p>Tačkom 4. Javnog konkursa određeno je da podnosioci prijave prilažu, između ostalih dokumenata <b>i uvjerenje da pravno lice nije osuđeno u sudskom postupku za kršenje zakona u smislu njegovog poslovnog ponašanja.</b></p> <p>-Nije dostavljen navedeni dokaz.</p>
2.	<p align="center"><b>JP VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Živinice</b></p>	<p>Tačkom 4. Javnog konkursa određeno je da podnosioci prijave prilažu, između ostalih dokumenata <b>i aktuelni izvod iz sudskog registra društva, ne stariji od tri mjeseca.</b></p> <p>-Dostavljen navedeni dokaz iz 2023. godine.</p>

3.	JKP KOMEMORATIVNI CENTAR d.o.o. Tuzla	<p>Tačkom 4. Javnog konkursa određeno je da podnosioci prijave prilažu, između ostalih dokumenata i <b>uvjerenje da pravno lice nije osuđeno u sudskom postupku za kršenje zakona u smislu njegovog poslovnog ponašanja.</b></p> <p>-Nije dostavljen navedeni dokaz.</p>
4.	JP KARAUULA d.o.o. Kladanj	<p>Tačkom 1. Javnog konkursa određeno je da je predmet javnog konkursa prikupljanje prijava javnih preduzeća za dodjelu sredstava koji se odnose na projekte iz zaštite okolice i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- provedba energetske programe,</li> <li>- unapređivanje i izgradnju infrastrukture za zaštitu okoliša (nabavka vozila, kontejnera) i</li> <li>- zaštitu i očuvanje biološke i pejzažne raznolikosti.</li> </ul> <p>-Dostavljen je projekat koji nije iz oblasti zaštite okolice bez dokaza o vlasništvu predmetnog objekta.</p>
5.	JKP ČISTO d.o.o. Doboj Istok	<p>Tačkom 4. Javnog konkursa određeno je da podnosioci prijave prilažu, između ostalih dokumenata i <b>uvjerenje da pravno lice nije osuđeno u sudskom postupku za kršenje zakona u smislu njegovog poslovnog ponašanja.</b></p> <p>-Nije dostavljen navedeni dokaz.</p>
6.	JP ŠUME d.d. Kladanj	<p>Tačkom 1. Javnog konkursa određeno je da je predmet javnog konkursa prikupljanje prijava javnih preduzeća za dodjelu sredstava koji se odnose na projekte iz zaštite okolice i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- provedba energetske programe,</li> <li>- unapređivanje i izgradnju infrastrukture za zaštitu okoliša (nabavka vozila, kontejnera) i</li> </ul>

		<p>- zaštitu i očuvanje biološke i pejzažne raznolikosti.</p> <p>-Dostavljen je projekat koji nije iz oblasti zaštite okoline bez dokaza o vlasništvu predmetnog objekta</p>
7.	<b>JP Pannonica d.o.o. Tuzla</b>	<p>Tačkom 1. Javnog konkursa određeno je da je predmet javnog konkursa prikupljanje prijava javnih preduzeća za dodjelu sredstava koji se odnose na projekte iz zaštite okoline i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- provedba energetske programe,</li> <li>- unapređivanje i izgradnju infrastrukture za zaštitu okoliša (nabavka vozila, kontejnera) i</li> <li>- zaštitu i očuvanje biološke i pejzažne raznolikosti.</li> </ul> <p>-Dostavljen je projekat koji nije iz oblasti zaštite okoline.</p>
8.	<b>JP Veterinarska stanica d.o.o. Kalesija</b>	<p>Tačkom 4. Javnog konkursa određeno je da podnosioci prijave prilažu, između ostalih dokumenata i <b>uvjerenje da pravno lice nije osuđeno u sudskom postupku za kršenje zakona u smislu njegovog poslovnog ponašanja.</b></p> <p>-Nije dostavljen navedeni dokaz.</p>

Javna preduzeća koja ne ispunjavaju uslove Javnog konkursa imaju pravo prigovora na preliminarne liste u roku od osam dana od dana objavljivanja preliminarne liste na web stranici Ministarstva. Nakon odlučivanja po prigovorima Ministarstvo će objaviti konačnu listu korisnika dodijeljenih namjenskih sredstava.

